
SLOVENSKÁ TECHNICKÁ UNIVERZITA 

MATERIÁLOVOTECHNOLOGICKÁ FAKULTA SO SÍDLOM V TRNAVE 

 

 

 

STRANA: 1 / POČET STRÁN CELKOM: 4 

ZÁPISNICA č.1/2021 
zo zasadnutia Kolégia dekana MTF STU dňa 21.01.2021  

_____________________________________________________________________________ 
                                                        RZ  143/2021 

 
Prítomní:   podľa pozvánky v GSuite   
 
Čas rokovania:  13.00 – 16.20  hod. 
    
Program zasadnutia: 

1.  Úvod a kontrola rozhodnutí 

2.  Informácie z vyšších grémií a úsekov 

3.  Aktuálne úlohy 

4.  Informácie z ústavov a pracovísk 

5.  Rôzne 

6.  Záver 

 

Predložené materiály: 

Na zasadnutie neboli predložené žiadne materiály. 

 

K BODU 1  ÚVOD A KONTROLA ROZHODNUTÍ 

Zasadnutie Kolégia dekana MTF STU otvoril dekan prof. Ing. Miloš Čambál, CSc. a privítal na zasadnutí 
všetkých zamestnancov. V novom roku všetkým zaželal veľa zdravia, osobných a pracovných úspechov. 
Následne prítomných oboznámil s programom zasadnutia.  

 
Uznesenie KD MTF STU  č. 5/2020:                                        splnené 

K BODU 2   INFORMÁCIE Z VYŠŠÍCH GRÉMIÍ A ÚSEKOV 

Dekan fakulty prof. Čambál: 

 informoval o programe rokovania Kolégia rektora STU, ktoré sa uskutočnilo dňa 18.01.2021, 

 informoval o aktuálnej epidemiologickej situácii súvisiacej s ochorením COVID – 19 na STU, 

 uviedol, že potvrdenia v súvislosti s prijatým Uznesením vlády SR č. 808/2020 zo dňa 31. decembra 

2020 platné aj po 24.1.2021 budú pre vedúcich zamestnancov MTF STU k dispozícii na sekretariáte 

dekana. V kompetencii vedúcich pracovísk je vystaviť takéto potvrdenie pre zamestnancov svojich 

pracovísk. 

 uviedol, že od 27.1.2021 bude možné do priestorov STU vstúpiť iba s potvrdením o negatívnom 

výsledku testu na ochorenie COVID 19, 

 požiadal riaditeľov ústavov o priebežné sledovanie stavu čerpania dovoleniek zamestnancov. 

Prof. Moravčík (prorektor STU): 
 informoval o Dodatku č. 1 k Príkazu rektora č. 1/2021-PR Protiepidemiologické opatrenia Slovenskej 

technickej univerzity v Bratislave v súvislosti s aktuálne platnými opatreniami štátnych inštitúcii SR,  
 informoval o nariadeniach Krízového štábu a o povinnosti aj naďalej sa preukazovať potvrdením 

vydaným  zamestnávateľom, 
 ocenil aktivitu MTF STU ohľadom zorganizovania spoločného testovania zamestnancov a ich 

rodinných príslušníkov na ochorenie COVID 19 spoločne s Trnavskou univerzitou a Univerzitou sv. 
Cyrila a Metoda,  

 informoval, že Výskumná agentúra sa rozhodla zrušiť dve výzvy z roku 2018 na podporu výskumu 
a inovácií, zároveň uviedol, že projekty z výziev „Digitálne Slovensko a kreatívny priemysel“ a 
„Priemysel pre 21. storočie“ prídu celkom o cca 313 miliónov eur, 

 informoval o online stretnutí 21.01.2021, ktorého sa zúčastnilo celkom 55 zástupcov SAV 
z Bratislavy, Košíc, UK a STU  za účelom kooperácie a následnej spolupráce v oblasti projektov. 
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K BODU 3  AKTUÁLNE ÚLOHY 
 
Ing. Tibenská (tajomníčka fakulty): 

 informovala o mimoriadnom stretnutí Vedenia MTF STU ohľadne zostavenie rozpočtu MTF STU na 
rok 2021, ktoré sa uskutočnilo dňa 20.01.2021, 

 informovala o prebiehajúcich kontrolách väzieb vo finančných výkazoch v súvislosti s prebiehajúcou 

účtovnou závierkou za rok 2020. Po ukončení účtovnej závierky budú podklady, stav čerpania za rok 

2020, ktoré boli riaditeľom predbežne zaslané, aktualizované a zaslané riaditeľom ústavov, 

 informovala o obmedzenom režime Klientskeho centra vzhľadom na zastupovanie činností 
podateľne z dôvodu pracovného úrazu zamestnankyne,  

 informovala o pripravovanej zmene vydávania gastrolístkov, aktuálne je dohodnuté s dodávateľom 

balíčkovanie gastrolístkov na meno zamestnanca, čo vyžaduje nastavenie interných procesov medzi 

oddeleniami dekanátu. 

Prodekan prof. Tanuška: 
 informoval o plánovanej evaluácii ústavov MTF STU, ktorá sa uskutoční v dňoch 9.2, 10.2 

a 12.2.2021, 
 informoval o programe zasadnutia Rady IKT, ktorá sa uskutoční dňa 27.01.2021 na rektoráte STU, 
 požiadal o podporu pri napĺňaní cieľov občianskeho združenia Banka kvality - ALUMNI MTF STU 

prostredníctvom venovania 2 % resp. 3 % z dane príjmov fyzických resp. právnických osôb. 
 

Prodekanka doc. Gerulová: 

 informovala o virtuálnom Dni otvorených dverí, ktorý sa uskutoční dňa 4.2.2021, (reklama spustená 
na sociálnych sieťach facebook, instagram..), stredné školy v regióne západného a stredného 
slovenska dostali informáciu e-mailom), streamovať sa bude prostredníctvom YouTube live stream, 
medzi zostrihanými videami plánujeme živé vstupy s moderátorkou a zástupcami ústavov. 

 uviedla, že na sociálnych sieťach je taktiež spustená online prezentácia našich výskumníkov a 
pedagógov v ktorom záujemcom o štúdium prezradia prečo si vybrali práve štúdium na MTF STU, 

 informovala o súťažiach pre stredoškolákov „The World needs engineers“ a „Natoč to s humorom a 
vyhraj“, v ktorej môžu stredoškoláci súťažiť o hodnotné ceny, 

 informovala o plánovanom online stretnutí s predstaviteľmi významných priemyselných podnikov  
(Volkswagen Slovakia, Groupe PSA Slovakia, Schaeffler Skalica, spol. s r.o., a iné) ktorého záznam 
by sa mal prehrať počas virtuálního Dňa otvorených dverí. Účast potvrdila aj zástupkyňa za 
spoločnosť Profesia Slovensko. 

 upozornila na prípravu príspevku zameraného na propagáciu štúdia cez portál Refresher vo forme 
videa. Natáčanie sa bude realizovať pravdepodobne po 7.2.2021. 
 

Prodekan doc. Čička: 

 informoval o programe porady s prorektorkou  Bakošovou, ktorej sa zúčastnil dňa 18.01.2021, 

 informoval, že na rektorát STU zaslal zoznam študijných programov, ktorá fakulta plánuje zosúladiť 

so štandardami Slovenskej akreditačnej agentúry pre vysoké školstvo,  

 požiadal riaditeľov ústavov o naplánovanie hospitácií výučby na letný semester akademického roku 

2020/2021, 

 informoval o príprave podmienok prijímania na inžinierske štúdium a na doktorandské štúdium, ako 

aj o príprave harmonogramu prijímacieho konania a plánovaných počtoch prijatých uchádzačov na 

tieto stupne štúdia pre akademický rok 2021/2022, 

 požiadal o dodržiavanie korektnej a včasnej komunikácie medzi pedagógmi a študentami.   

 

Prodekan prof. Šugár: 
 informoval o vnútornom systéme kvality a príprave akreditácie v oblasti habilitačných 

a inauguračných konaní na MTF STU, 
 uviedol, že rektor STU,  profesor Fikar,  vyhlásil výzvu na predkladanie žiadostí v rámci Grantovej 

schémy na podporu excelentných tímov mladých výskumníkov v podmienkach STU. Uchádzať sa o 
podporu možno aj v rámci Programu na podporu mladých výskumníkov a tiež podať návrhy na Cenu 
rektora za originálne umelecké alebo architektonické dielo 2020, 

 uviedol, že bola vyhlásená súťaž o najlepšie publikácie na STU, 
 informoval, že žiadosti na priznanie vedeckých kvalifikačných stupňov (jarný termín) je možné 

predkladať na Oddelenie VaV do 15. 02. 2021. 
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 Prodekan doc. Strémy: 

 informoval o podaných projektoch v rámci programu Interreg (podaných bolo celkom 5 projektov 

z UVTE, UPIM, UIBE a CJHŠ), 

 uviedol, že na webovej stránke fakulty bude zverejnená výzva ESA, očakávané zahájenie bude 

25.01.2021(dôraz bude kladený na spoluprácu akademického sektora a priemyslu), 

 informoval, že na základe rozhodnutia Vedenia MTF STU budú všetky relevantné interné predpisy 

prekladané do anglického jazyka, aby boli dostupné aj zamestnancom fakulty zo zahraničia, 
 upozornil na nové projektové výzvy KIC EIT (Digital, Manufacturing a iné predbežne v druhej polovici 

februára),  
 požiadal riaditeľov  ústavov o nahlásenie ústavných porád vedúcemu ZPZV Ing. Cuninkovi, PhD.. 
 uviedol, že aktuálne prebieha podávanie prihlášok na Erasmus + študijný pobyt pre akademický rok 

2021/2022. Pôvodný termín podávania prihlášok bol do 31.01.2021, avšak na základe aktuálnej 
epidemiologickej situácie súvisiacej s ochorením COVID-19 a nízkeho počtu evidovaných prihlášok 
za STU (zatiaľ), ÚMV STU rozhodol o predĺžení podávania prihlášok o 2 týždne, t.j. do 15.02.2021. 
Následne prebehne výberové konanie a nominácia študentov na mobility. V tejto súvislosti poprosil 
o súčinnosť v prípade študentov, ktorí konzultujú plánovaný obsah štúdia v zahraničí najmä 
s garantami študijných programov. 

 informoval o Science Hill - pokračovanie Accord 2  a nadviazal na prorektora profesora Moravčíka,  
s ktorým o tejto téme diskutoval na viacerých fórach. Vyzdvihol záujem, aby bola fakulta involvovaná 
do projektu, či už priamo v Bratislave resp. budú vyhradené iné priestory, prípadne vybudované 
vysunuté centrum. V neposlednom rade by bolo vhodné nájsť aj iné možnosti využitia prostriedkov 
u nás na fakulte.  

  
K BODU 4   INFORMÁCIE Z ÚSTAVOV A PRACOVÍSK 

 
 Prof. Čaplovič (riaditeľ UMAT): 

 informoval sa na termín vyplatenia druhej časti odmien pre riešiteľov za riešenie kapacitných 

projektov, 

 požiadal o upresnenie kritérií pre oblasť akreditácie študijných programov, ako aj habilitačných 

a inauguračných konaní, 

 informoval sa na plánované počty prijímaných uchádzačov na III. stupeň štúdia. 

 

Ing. Buranský, PhD. (riaditeľ UVTE): 
 poďakoval prodekanovi doc. Strémymu za pomoc pri príprave projektu Interreg, 
 spýtal sa na možnosť prítomnosti  vybraných študentov na fakulte vzhľadom na  potrebu realizácie 

experimentov v rámci bakalárskych a diplomových prác, 
 informoval sa o postupe pri odovzdávaní zadaní bakalárskych a diplomových prác a odovzdávaní 

bakalárskych a diplomových prác. 

 

Prof. Soldán (riaditeľ UIBE): 

 spýtal sa na proces inauguračného konania vzhľadom na pripravované inauguračné konania doc. 

Martinku a doc. Kuracinu, 

 informoval sa o možnosti zladenia evaluácie ústavov a hodnotiacich rozhovorov s finalizáciou 

publikačných výstupov v CREPČ. 

 

Ing. Szabó, PhD.: 

 požiadal o preposielanie dôležitých mailov na zástupcu riaditeľa v prípade práceneschopnosti 

riaditeľky ústavu. 

 

Prof. Važan (riaditeľ UIAM): 

 spýtal sa na prerozdelenie počtu uchádzačov na doktorandské štúdium medzi jednotlivými študijnými 

programami. 

 
Doc. Riedlmajer: (riaditeľ UVPT): 

 informoval o uskladnení nového urýchľovača Pelletron na UVPT privezeného z Anglicka,  

 informoval o doručení zmlúv o prenájom s HZDRI, ktoré je potrebné schváliť v Akademickom senáte 
STU,  



SLOVENSKÁ TECHNICKÁ UNIVERZITA 

MATERIÁLOVOTECHNOLOGICKÁ FAKULTA SO SÍDLOM V TRNAVE 

 

 

 

STRANA: 4 / POČET STRÁN CELKOM: 4 

 informoval o aktuálnom stave budovania technológie pre PČ na ústave prostredníctvom zmluvy na 
obdobie 10 rokov,  

 informoval o riešení projektu Teaming a stave jednotlivých verejných obstarávaní, 

 položil otázku ohľadne zaslania publikačných výstupov k evaluácii ústavov a tiež či by nebolo vhodné 
vyhodnotiť výskumnú stratégiu ústavu na 3 roky za prvý rok činnosti. 

 
Dr. Chmelíková (vedúca CJHŠ): 

 informovala o prácach, ktoré zabezpečuje CJHŠ a o projekte Interreg (Dr. Fero), 
 uviedla, že  pripravujú medzinárodný seminár v rámci  medzinárodného projektu Visegrád, ktorý 

tento rok končí, 
 informovala o možnosti školenia zameraného na využívanie SPSS, 
 požiadala o možnosť časového zosúladenia termínov evaluácie jednotlivých ústavov.    

 
Doc. Naď (predseda AS MTF STU): 

 uviedol, že dňa 18.01.2021 sa uskutočnilo zasadnutie predsedníctva Akademického senátu STU, 
 informoval, že plánované zasadnutie Akademického senátu STU sa uskutoční dňa 1.2.2021, 
 uviedol, že zasadnutie Akademického senátu MTF STU sa uskutoční dňa 24.02.2021. 

 
 

Bc. Karolína Froncová (za SČ AS MTF STU): 
 informovala o plánovanom online stretnutí študentov, v ktorom študentov oboznámia s možnosťou 

komunikácie s vedením fakulty ako i s ďalšími témami, ktoré rezonujú medzi študentami. 
 

Doc. Bílik (predseda ZR MTF STU): 

 informoval, že zasadnutie Zamestnaneckej rady MTF STU sa uskutoční dňa 27.01.2021, 

 uviedol, že Kolektívna zmluva STU je v súčasnosti v pripomienkovom konaní.  

 
K BODU  5 a 6 RÔZNE A ZÁVER 
 
Dekan fakulty prof. Ing. Miloš Čambál, CSc. sa poďakoval prítomným členom KD MTF STU za účasť  
a ukončil online zasadnutie Kolégia dekana MTF STU. 
 

 

Termíny najbližších zasadnutí grémií MTF STU: 
 

27. 01. 2021  13.00 hod. Zamestnanecká rada MTF STU 

02. 02. 2021    9.00 hod. Vedenie MTF STU  

11. 02.2021  13.00 hod. Vedecká rada MTF STU 

16. 02. 2021    9.00 hod. Vedenie MTF STU 

18. 02. 2021  13.00 hod. Kolégium dekana MTF STU 

 
 
 
Zapísala: 21. januára 2021               Overil: 25. januára 2021 
 
 
 
 
 
.....................................      ...............................................  
Ing. Ivona Remenárová      prof. Ing. Miloš Čambál, CSc.  
                                          dekan MTF STU 


